

「壞女孩」出席聽證會

蓮莎遭法官警誡

犯規定即關押

荷里活麻煩女星蓮莎露夏恩 (Lindsay Lohan) 剛於上月初離開戒療所，豈料又陷入盜竊醜聞中。而美國洛杉磯當局更決定以偷竊罪名正式起訴蓮莎。昨日蓮莎出庭應訊，但她否認控罪，而法官在庭上語重心長地告誡蓮莎。「壞女孩」以4萬美元 (約31.2萬港元) 保釋外出，但會否再度入獄，仍是未知之數。



過百傳媒在法庭外守候，令蓮莎儼如女皇出巡。美聯社

昨日，過百傳媒守在現場守候，當身穿白色連身裙、配戴「黑超」的蓮莎甫出現，即時成為焦點，鎂光燈閃個不停。據知蓮莎在開庭前20分鐘已經抵達，她看起來心情不錯，有目擊者稱她甚至面帶笑容，完全無懼此次聽證會。

獲准以31萬元保釋

蓮莎是次涉嫌在加州的一家名為 Kamofie & Co 的珠寶店中偷走價值2500美元 (約19500港元) 的頸鏈，其後警方從珠寶店閉路電視的錄影帶發現她曾戴上該條失竊頸鏈，遂向法院申請搜查令，並在其寓所尋回失竊物件，但蓮莎堅稱自己無辜，頸鏈只是借回來而已。當日主持聽證會的法官為 Keith Schwartz，審訊僅舉行了10分鐘，一如所料，蓮莎的代表律師 Shawn Chapman Holley 否認控罪，同時亦獲准保釋。而副地方檢察官 Danette Meyers



蓮莎在庭上心事重重，難道是介意被法官告誡？

要求蓮莎遠離事發的珠寶店，Keith亦同意了此一要求。

蓮莎庭上若有所思

雖然獲准保釋，但法官卻警誡她：「所有人都必須遵守法律，你和其他人沒有什麼不同，請別再嘗試碰運氣。你明白我的說話嗎？」Keith又指：「如果你觸犯緩刑條件，我能將你關押並不准保釋。」看來蓮莎屢次犯事的印象已經深入人心。聽到Keith的一番話，本來面露微笑，心情不俗的蓮莎，頓時顯得眉頭心鎖、若有所思的樣子。而辯護律師 Shawn 則指蓮莎正尋求一份協議，令她免卻正式審訊，但並沒有公佈具體的細節。有指蓮莎若被判有罪，將要監禁3年，而下一次聽證會暫定於2月23日舉行。

此外，另一位麻煩友查理辛 (Charlie Sheen) 因入戒療所使《Two and a Half Men》(亞視譯《宅男一打半》) 暫停拍攝，有指查理辛願意賠償劇組的損失。令人驚訝的是有調查指查理辛出事後，反而獲得更多 Fans 支持，世事可謂無奇不有。

文：Wyman



蓮莎徐徐步入法庭。法新社

KARA 3月推新日本單曲

奎利開腔澄無解約

昨日即將於2月24日在韓國上映的荷里活動畫《叢林有情狼》舉行記者會，負責配音的 KARA 隊長奎利和 Super Junior 的神童現身撐場。席間奎利澄清她們5人沒有不和，並就是此事件傷害了喜愛她們的人道歉。雖然暫時還未確定何時重新在韓國展開活動，但她直言只要歌迷希望，她們隨時都可以回歸，更表示現在會加倍努力工作，回報歌迷的支持。



(左起) 神童和奎利笑容滿面，向在場記者揮手。

現時她們在日本的活動全面復工，繼拍攝日劇《WURAKARA》外，還將於3月23日推出第3張日本單曲碟，當中收錄了她們擔任代言人的化妝品牌的廣告歌曲。

文：Mana

兩年情玩完

Ashlee Simpson 申請離婚



溫馨浪漫的情人節將至，豈料竟然是分手的高峰期。繼祖迪羅 (Jude Law)、Olivia Wilde 與伴侶說再見後，昨日女星 Ashlee Simpson (圖左) 以「互相對立的分歧為由」，向法院申請與丈夫 Pete Wentz (圖右) 離婚，2年多的夫妻感情就此玩完，而2歲的兒子 Bronx 也要面對家庭的缺憾，可謂聞者惋惜。此外兩人亦發表了一份聯合聲明，表示：「經過仔細的考慮後，我們作出了艱難的決定——申請離婚。」他們又表示：「雖然我們分開了，但再見亦是朋友，我們亦會繼續努力工作、愛護父母及兒子，我們要優先考慮他們的幸福。」二人又希望大家能尊重他們的私隱，使他們能展開一段新的生活。

文：Wyman/圖：資料圖片

韓流未全球受落

Super Junior 利特失望

昨日韓國文化體育觀光部舉辦2011內容政策國民業務報告會議，SM娛樂社長金英民 (音譯) 和 Super Junior 隊長利特作為歌謠界代表獲邀出席。利特在會議上讚揚一眾韓國藝人的努力，令韓流席捲海外，特別是在日本及美國獲得空前成功。不過，他直言曾有韓國藝人在東南亞某音樂排行榜連續37星期佔據榜首位置，但當地居民卻仍然不知道該位藝人，令人難以置信。他期望韓流能得到世界各地的認同，而不是只在日、美兩地盛吹。



(右起) 利特和SM娛樂社長金英民出席政策國民業務報告會議。網上圖片

金英民社長亦趁機表達對歌手在數碼音源的利潤分配不公感到不滿。他稱如果可以改善目前歌手獲得的利潤分配，對歌手及整個行業的發展會帶來長遠的正面影響。

文：Mana

柏林影展記者會

評審望伊朗導演能出席



柏林影展於舉行前先召開記者會。美聯社

第61屆柏林影展 (Berlin International Film Festival) 於今日揭幕，為隆重其事，主辦方在開幕前特意召開記者會。柏林影展備受世界矚目，原因是參展的電影無分國界，而且不限題材。

對於伊朗導演 Jafar Panahi 被控拍攝反政權電影而無法出席影展，評委主席 Isabella Rossellini 深表惋惜：「我們仍然希望他能夠到來，而我們也從沒有放棄。」又指：「他 (Jafar) 是非常重要的，縱然他沒法來臨。」另一位評審 Amir Khan 也指 Jafar 是一位天才，足以代表其國家及其文化。Jafar 曾以《Circle》奪得2000年威尼斯影展最佳影片金獅獎，又在2006年以《Offside》一片榮獲柏林影展銀熊獎，因而揚名影壇。

柏林影展將會舉行十天，並以謝夫布烈治 (Jeff Bridges) 主演的《離奇復仇事件》(True Grit) 成為影展的開幕片。

文：Wyman

長澤雅美 武井咲

手工朱古力送父親

女演員長澤雅美和武井咲日前獲邀擔任朱古力品牌 Ghana 的代言人，前日她們攜手出席該品牌在東京神宮前的期間限定咖啡店的開幕活動。她們透露第1次做的手工朱古力都是送給父親，武井稱選擇包裝的蝴蝶結和盒子時很激動，長澤則笑言：「雖然很不好意思，但看到爸爸高興的臉就覺得很幸福。」她們還準備了心形朱古力，分別寫下「帶給大家快樂」和「送上滿滿的愛」，為忙於準備情人節禮物的女生們加油打氣。



長澤雅美和武井咲展示打氣朱古力。網上圖片

文：Mana

赴韓宣傳《晚秋》

湯唯爆玄彬慢熱害羞



(左起) 玄彬和湯唯盛裝出席記者會。美聯社

昨日，獲選在第61屆柏林影展上映的非競賽電影《晚秋》在首爾十里CGV影院舉行記者會，中國籍女演員湯唯專程赴韓宣傳。身穿橙紅色單膊晚裝的湯唯在戲中飾演憂鬱的安娜，她稱因本身開朗的個性與安娜相反，拍攝時特別辛苦。

男主角玄彬在戲中飾演擁有複雜感情的勳，他直言初接到劇本時就被故事吸引，有很多發揮的空間，而且用英語台詞的挑戰蠻大，所以答應出演該片。他為了塑造勳表面開朗，內裡苦悶的形象，經常找導演和湯唯交流，一起分析該角色。



湯唯爆玄彬害羞。美聯社

是勳時，他說自己不會像金周元直接把內心表露出來，而是像勳間接地表達，誰知湯唯卻在旁踢爆他很靚、怕生，是慢熱型，絕對不會像勳那樣3天內就愛上別人，引得記者哄堂大笑。

玄彬除《晚秋》外，另一齣電影《愛，不愛》亦入選柏林影展的主競賽部分，下星期他將赴柏林走紅地毯，相反湯唯則不會出席。記者問她缺席影展會否感到遺憾時，她卻機智地以「昨天晚上」回應，暗示她與玄彬昨晚攜手出席《晚秋》的紅地毯活動。

玄彬前女友轉型做歌手

玄彬憑《秘密花園》成當紅炸子雞，而其前女友演員黃智賢亦不甘示弱，組成4人女子組合以歌手身份於5月出道。其經理人公司指4名成員包括一名曾經是女團T-ara的成員和模特兒崔秀。有別於一般偶像，她們主打以歌聲吸引年齡層較大的歌迷。黃智賢去年曾演唱韓劇《Coffee House》的主題曲，展現了不俗的歌喉。據悉她花了1年時間增進歌藝，更盼望組合可成為韓版 Spice Girls。



當記者問他本人像韓劇《秘密花園》的金周元，還

文：Mana

娛聞雜碎

《I Am Number Four》在洛杉磯舉行首映禮，Dianna Agron (圖左) 與 Teresa Palmer (圖右) 爭奇鬥艷，身穿開叉裙的 Teresa 略勝一籌。美聯社

由雜誌《Essence》舉行的「第2屆黑人女性音樂節」，Janelle Monae 成功獲獎。

雜誌《in-Touch》指安祖蓮娜祖莉有晨吐反應，懷疑她已經懷孕。

Ricky Martin 與 Kristin Chenoweth 獲頒獎以表揚其對同性戀人的貢獻。

Justin Bieber 在《CSI》中將會被槍殺，小 Justin 卻指這樣很酷。

去年受耳疾困擾而暫休的中島美嘉宣佈復出，於4月27日發行新單曲《Dear》。

李秉憲前日赴日，為電影《看到惡魔

宣傳造勢，還鼓勵觀眾看完仍不明白劇情，可以多幾幾次。

日前 JYJ 金俊秀的哥哥在 Twitter 爆料，指加入藝人足球隊的金俊秀在球賽中射入兩球，而金賢重則進了3球，以5:3擊敗對手。

《逆轉的女王》男演員鄭俊浩將在下月25日迎娶主持人李河靜，並耗資30億韓圓在首爾漢南洞置新屋。